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Корупція в Україні залишається глибоко вкоріненою проблемою, яка 

суттєво впливає на різні аспекти суспільного життя, включаючи економічний 

розвиток, політичну стабільність та міжнародні відносини. Незважаючи на 

численні спроби реформування та впровадження антикорупційних ініціатив, 

корупція продовжує бути значною перешкодою на шляху до прогресу та 

демократичного розвитку країни. Проблема корупції в Україні набуває 

особливої гостроти в контексті війни, де ефективне управління та прозорість 

стають життєво важливими для національної безпеки та обороноздатності. 

Відповідно до Статті 3 Конституції України, визнається, що найвищою 

соціальною цінністю є людина, її життя, здоров'я, честь і гідність. Корупція, 

втім, створює систему нерівності та соціальної несправедливості, яка прямо 

загрожує цим цінностям. В умовах війни, коли країна зосереджена на захисті 

своїх громадян і території, корупція може послабити зусилля, спрямовані на 

оборону, розподіл допомоги, та відновлення [1]. 

Таким чином, боротьба з корупцією в Україні, особливо в умовах війни, 

не просто актуальна, але й надзвичайно важлива. Вона вимагає комплексного 

підходу, який включає зміцнення правової системи, забезпечення дотримання 

конституційних норм та принципів, та активну участь громадян у процесі 
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управління державою. Це є основою для створення стабільного, справедливого 

та прозорого суспільства, здатного ефективно протистояти як зовнішнім, так і 

внутрішнім викликам. 
Корупція – складна соціально-економічна проблема, яка потребує 

комплексного підходу до її вирішення. Важливим аспектом у боротьбі з 

корупцією є освіта та виховання, зокрема формування нульової толерантності 

до корупційних дій з раннього віку. В цьому контексті, різні країни світу 

розробляють та впроваджують освітні програми, спрямовані на протидію 

корупції та виховання доброчесності. 

Ключовими аспектами цієї проблеми є слабкість інституційного 

контролю, недоліки законодавства, низький рівень довіри населення до 

державних інститутів, а також недостатній рівень правової освіти та 

громадської обізнаності щодо корупції. Необхідно враховувати, що корупція в 

Україні є не лише правовою, але й глибоко засадничою соціальною проблемою, 

яка вимагає комплексного та багаторівневого підходу до її розв'язання.  

Ця проблема ставить перед Україною низку викликів, серед яких: 

необхідність розробки та впровадження ефективної антикорупційної політики; 

створення міцної правової системи, здатної ефективно протидіяти корупційним 

проявам; формування у суспільстві культури доброчесності та відповідальності; 

залучення громадянського суспільства до боротьби з корупцією; та 

налагодження міжнародної співпраці у цій сфері.  

Азійсько-Тихоокеанська школа доброчесності пропонує інтенсивні курси, 

які озброюють студентів навичками для ефективної антикорупційної діяльності. 

Це включає розуміння проблем, пов'язаних з корупцією, та методів її протидії 

[2]. 

У Молдові, наприклад, антикорупційні уроки включають творчі елементи, 

такі як виступи популярних артистів, що допомагає студентам більш ефективно 

сприймати та засвоювати інформацію [2]. 

У Польщі особлива увага приділяється ролі освітнього середовища у 

формуванні етичних і моральних установок учнів, а також їх підготовці до 

побудови демократичного суспільства [2]. 

В Литві антикорупційна освіта є частиною програм з професійної етики у 

вищих навчальних закладах, що включає теоретичний курс і аналіз етичного 

кодексу держслужбовців. Це підкреслює важливість інтеграції антикорупційної 

освіти в академічні програми [2]. 

В Україні, хоча і відсутні загальноосвітні програми для шкіл та вишів, 

реалізуються окремі освітні проєкти та курси за сприяння міжнародних 

організацій. Однак, як зазначають експерти, без маленьких антикорупційних 

кроків подолати велику корупцію буде складно. 
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У контексті України, ефективне боротьба з корупцією та підвищення 

рівня доброчесності у суспільстві є особливо важливими в умовах війни. 

Вирішення цієї проблеми вимагає комплексного підходу, який охоплює не 

тільки законодавчі зміни та судову реформу, але й освітні та виховні ініціативи.  

Передусім, необхідно зміцнити правову систему України, забезпечивши 

незалежність та ефективність правосуддя у боротьбі з корупційними злочинами. 

Це включає розробку та впровадження чітких антикорупційних законів, 

створення прозорих механізмів контролю за діяльністю державних службовців, 

та забезпечення підзвітності виконавчої влади. 

Одночасно, важливо інтегрувати антикорупційну освіту у шкільні та 

університетські програми. Навчальні заклади повинні виховувати підростаюче 

покоління на засадах доброчесності та нульової толерантності до корупції. Це 

включає розробку спеціалізованих курсів та впровадження практичних занять, 

які демонструють наслідки корупційних дій та важливість прозорості та 

чесності в управлінні. 

Разом з тим, підвищення громадської обізнаності є критичним аспектом. 

Це може включати інформаційні кампанії, співпрацю з медіа для висвітлення 

антикорупційних тем, та залучення громадськості до діалогу про необхідність 

боротьби з корупцією. 

На закінчення, міжнародна підтримка та співпраця з міжнародними 

організаціями можуть надати значний ресурс для посилення антикорупційних 

заходів в Україні. Це може включати фінансову та технічну допомогу, обмін 

досвідом, та підтримку у впровадженні міжнародних стандартів у сфері 

боротьби з корупцією. 

Таким чином, ситуація в Україні може покращитися за умови 

комплексного підходу, який включає законодавчі реформи, освітні та виховні 

ініціативи, залучення громадськості, та міжнародну підтримку, орієнтований на 

створення суспільства з високим рівнем доброчесності та низьким рівнем 

корупції. 
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